

Název výrobku: CI-Integraph**Zařazení:** typ 5 vsázkový**Typ testu:** laminovaný proužek s testovacím polem**Bližší specifikace:** papírový proužek s několika testovacími poli, která se zbarvují v závislosti na postupujících sterilizačních podmínkách v parních sterilizátorech s frakčním vakuem**Typ sterilizace:** vlhké teplo/pára**Expozice:** 121°C/134°C**Použití:**

1. Umístěte indikátor do kontejneru s nástroji, pokud jej používáte jako vsázkový, dejte jej do obalu, ve kterém sterilizujete nástroje, a umístěte do plně sterilizační komory v množství, stanoveném platnou legislativou.
2. Spustíte sterilizační cyklus.
3. Po skončení cyklu vyjměte indikátor z obalu a vyhodnoťte vsázku.
4. Výsledky zaznamenejte do dokumentace.

Vyhodnocení:**Vyhovující cyklus:** pokud se zbarví dvě čárová pole indikátoru z růžové na jednotlivou zelenou, sterilizace byla úspěšná**Nevyhovující cyklus:** obrazec indikátoru se zbarvil nestejně nebo jen částečně, nebo barva neodpovídá vzoru na indikátorovém proužku – viz tabulka. Tento stav signalizuje přítomnost zbytkového vzduchu v komoře sterilizátoru.

Ve výjimečných případech může dojít ke vzniku vzduchových bublin pod laminem indikačního archu. V tomto případě vyhodnoťte změnu barvy, jak je uvedeno výše.

Purpurová barva celého indikátoru značí nedostatečný čas, teplotu, nebo nedostatečný průnik páry.

Pokud je zkouška nevyhovující, test opakujte. V případě druhého nevyhovujícího výsledku přivolejte servisního technika.

Upozornění: Sušicí fáze může po delší době, než 5 minutách, způsobit hnědou barvu a zmást tak správnost vyhodnocení!

Skladování: v originálním obalu na suchém místě při relativní vlhkosti 10 - 70 % a při pokojové teplotě 15°C - 27°C.

Při skladování indikátorů po expozici je chraňte před přímým slunečním světlem.

Expirace: 3 roky od data výroby**Klasifikace:** ČSN EN ISO 11140-1, ČSN EN ISO 15882**Obsah balení:** 250 ks**Aktualizace (datum/iniciály pracovníka):** 8/2023/JK

Před expozicí



Správný výsledek



Správný výsledek, cyklus ale trval déle, než je třeba



Nesprávný výsledek - nebylo dosaženo potřebných hodnot



Příliš vlhká pára



Příliš horká a suchá pára



Mesa France
 2 Rue Auguste Fresnel
 69680 Chassieu Cedex – France
 Phone: +33 (0)4 78 90 56 88
 Email: mesafrence@mesalabs.com